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SAŽETAK: 

Ovaj rad bavi se analizom mobilnih aplikacija u sustavu prava. Mobilne aplikacije u sustavu 

prava su kreirane kako bi svojim korisnicima pružili razne mogućnosti, prilike, edukacije 

vezane za pravni svijet. S obzirom na količinu raznih mobilnih aplikacija koji su dostupni za 

preuzimanje, treba voditi brigu o tome da se prije preuzimanja prouče bitne stavke svake 

aplikacije. Poznato je da se određene aplikacije mogu besplatno preuzeti, ali također se neke od 

njih se mogu i kupiti te se mogu preuzeti na plaćanje mjesečne pretplate. Postoje razne vrste 

pravnih mobilnih aplikacija koje se mogu razvrstati u mobilne aplikacije za pregled zakona i 

pravilnika, za odvjetnike, za policiju, za pomoć pri učenju ( za studente prava) te za pomoć pri 

zapošljavanju. Već po samom naslovu ovih podjela aplikacija može se zaključiti čemu one 

služe, ali u daljem tekstu moći će se saznati nešto više o njima. 

KLJUČNE RIJEČI: Android aplikacija, pravo, pravnik 

 

ABSTRACT: 

This paper deals with the analysis of mobile applications in the field of law. Mobile applications 

in the field of law were created to provide their users with various opportunities and education 

related to the field of law. Given the amount of different mobile apps available for download, 

care should be taken to study the essentials of each app before downloading. It is known that 

certain applications can be downloaded for free, but also some of them can be purchased and 

can be downloaded for payment of a monthly subscription. Various types of mobile applications 

can be classified into mobile applications for reviewing laws and ordinances, for lawyers, for 

the police, for study assistance (for law students), and employment assistance. From the title of 

these divisions of applications, one can conclude what they are for, but in the following text, it 

will be possible to learn more about them. 

KEYWORDS: Android application, law, lawyer 
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1. UVOD 
 

Posljednjih godina izgubila se tradicija obavljanja svih poslova fizičkim putem. Tako se 

poslovi poput ovjeravanja dokumenata, slanja pošte i slično sve češće obavljaju digitalno. Kako 

se vremena mijenjaju i kako tehnologija sve više i više napreduje i raste tako su stvorene razne 

aplikacije koje služe različitim namjenama. Aplikacija je zapravo sustav ili program koji koristi 

snagu mobilnih uređaja te pružaju znanje, pristup, upravljanje, produktivnost, ali i zabavu. 

Postoje na tisuće aplikacija za razne namjene koje omogućuju da ljudi međusobno ostanu 

povezani. Tako postoji niz pravnih aplikacija stvorenih za korištenje u pokretu. Pravne 

aplikacije kreirane su da pomažu pravnicima u obavljanju svog posla, ali na to se vežu i studenti 

prava kojima također omogućuju stjecanje znanja, poduku ili edukaciju tijekom njihovog 

obrazovanja. Vijesti ili novosti također mogu biti dostupne putem aplikacija koje se mogu 

preuzeti na mobilnim uređajima kako bi korisnici pratili aktualna događanja u svijetu. U 

nastavku su opisane neke od aplikacija koje su dostupne na operativnom sustavu Android, a 

vezane su za područje prava. Opisane aplikacije kategorizirane su u pet kategorija i to: 

aplikacije za pregled zakona i pravilnika, aplikacije za policiju, aplikacije za odvjetnike, 

aplikacije za pomoć pri zapošljavanju i aplikacije za pomoć pri učenju. Ponekad je bio 

kompleksno odrediti koja od aplikacija pripada u koju kategoriju, ali presudan čimbenik bio je 

sam opis aplikacije u kojem su autori naveli čemu aplikacija primarno služi. Opis aplikacija 

nalazi se u četvrtom poglavlju, dok je u drugom pregled stručne literature dostupne na temu 

aplikacija, te opis operativnog sustava Android u trećem poglavlju. Zaključak je na kraju u 

petom poglavlju. 
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2. PREGLED LITERATURE 
 

U nastavku je dan pregled objavljenih stručnih i znanstvenih radova u kojima su 

opisane mobilne aplikacije. 

2.1.VSP - APLIKACIJA ROYLANE MALEZIJSKE POLICIJE  

 

,,Prema Odjelu za statistiku Malezije (2018.), omjer indeksa kriminala na 100 000 ljudi 

za Maleziju u 2017. bio je 309,7 što je niže nego u 2016. (355,2). Bez obzira na to, u 2017. šest 

malezijskih država zabilježilo je indeks kriminaliteta iznad nacionalnog prosjeka, a to su WP 

Kuala Lumpur (716,9), Selangor (408,6), Negeri Sembilan (356,6), Melaka (339,2), Pulau 

Pinang (318,3) i Kedah ( 315.3) (Odjel za statistiku Malezije, 2018.)“ (Ghazi & Zainodin, 

2022). Indeks kriminaliteta trebao bi biti ispod alarmantne razine, a kako bi to bilo ostvarivo 

potrebno je redovito provoditi istraživanje kako bi se razvile nove tehnike potpore istrazi 

kriminala i prevenciji. Nakon što su provedena brojna istraživanja o korištenju društvenih 

medija u poduzećima i javnim organizacijama, ne postoji veliki broj studija koji govore o 

utjecaju mobilnih aplikacija tijekom policijskog provođenja zakona. ,,Trenutačno postoje samo 

empirijski dokazi o tome kako policija koristi društvene medije, a mnogo manje studija o 

njihovoj integraciji s mobilnim aplikacijama, osobito u Maleziji.“  (Ghazi & Zainodin, 2022). 

Za osoblje i agencije kritično je bilo primijeniti i razumjeti najbolji način komunikacije kako bi 

se stvorila veza sa zajednicom koju predstavljaju. ,,Razvoj mobilne aplikacije je skup i 

dugotrajan, posebno kada se uzme u obzir buduća obuka osoblja i troškovi održavanja.“  (Ghazi 

& Zainodin, 2022). Izrada mobilne aplikacije nosi sa sobom razne rizike i troškove te neće biti 

jeftinije od korištenja besplatnih platformi društvenih medija . Međutim upravo takve društvene 

mreže privlače pažnju policije, a na temelju toga policija može istraživati i uzimati ih kao 

dokaze.  ,,Kao što je navedeno u Jedanaestom malezijskom planu, potrebno je provesti dvanaest 

inicijativa za povećanje javne sigurnosti.“ (Ghazi & Zainodin, 2022).,, Jačanje prevencije 

kriminala u provedbi zakona jedan je od pet primarnih ciljeva“ (Odjel za gospodarsko 

planiranje Odjela malezijskog premijera, 2015.). Unatoč tim podatcima Kraljevska malezijska 

policija je povećala svoje metode interakcije s javnošću, pogotovo u području vezanom za 

kriminal. Mobilna aplikacija Volunteer Smartphone Patrol (VSP) se razvila kao novi program 

malezijske policije kako bi na jednostavniji i lakši način sudjelovali u procesu suzbijanja 

kriminala i interakcije s javnošću.  U prošlosti prijava zločina se mogla izvršiti putem telefonske 

linije ili slanjem SMS poruke malezijske policije. Međutim, kada je pojavila VSP mobilna 

aplikacija od tog trenutka, građani mogu prijaviti svaki zločin i poslati policiji sve informacije 
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koje posjeduju (fotografija, videozapisa, GPS koordinate). Postoje četiri teorije koje upućuju 

na proces usvajanja tehnologije kod policijskih službenika, a to su jednostavnost korištenja 

mobilne aplikacije, korisnost mobilne aplikacije, pravovremenost mobilne aplikacije te 

kvaliteta informacija koju pruža ova obilna aplikacija. VSP mobilna aplikacija sadržava niz 

elemenata koji omogućavaju njezinu bolju funkcionalnost koja služi s ciljem prikupljanja 

informacija od građana kako bi na pravovremen i pravodoban način onemogućili nastanak 

kriminala. Ova mobilna aplikacija sadrži mogućnosti koje su korisne za spremanje informacija, 

pregled fotografija i videozapisa, uočavanje GPS koordinata odnosno određivanje točne 

lokacije te posebnoj funkciji koja obavještava policijske službenike malezijske policije kada 

građani ili korisnici aplikacije ostave svoj posjed ili nekretninu bez ikakvog nadzora ( primjer: 

odlazak obitelji na ljetovanje na nekoliko tjedana). Autor zaključuje da je ,,funkcionalnost jedan 

od najvažnijih kriterija u korištenju tehnologije mobilnih aplikacija za prevenciju kriminala od 

strane policijskih tijela“ (Kantzavelos, 2013) 

2.2.PRISTUP DOKUMENTIMA U POKRETU 

 

Pristup dokumentima u pokretu omogućava pohranjivanje, slanje, primanje, pregled 

vlastiti dokumenata na jednoj platformi u bilo kojem mjestu i vremenu. Upravo takve aplikacije 

su korisne velikom broju  ljudi, međutim kako se za  posao prava i uprave još uvijek veže veća 

količina papirologije, ovakve platforme su idealne za olakšavanje tereta ruku koju takve osobe 

moraju svakodnevno nositi na posao i sa posla. Upravo takav idealan primjer platforme koja je 

dostupna apsolutno svima i svim mobilnim uređajima je Google dokumenti (Google 

documents). Google dokumenti mobilna aplikacija je potpuno besplatna aplikacija za 

preuzimanje te ima veliki broj preuzimanja od strane korisnika diljem svijeta. Putem prijave na 

besplatni Gmail račun može se pristupiti dokumentima pohranjenim na Google-ovim 

poslužiteljima.  Google dokumenti je aplikacija koja omogućava preuzimanje na prijenosnim i 

stolnim računalima te tabletima. Smatra je se više-funkcionalnom aplikacijom. Ova aplikacija 

je namijenjena kreiranju i uređivanju dokumenata u pokretu. Osim toga, ona omogućuje i 

suradnju s kolegama radeći na dokumentima putem određene verzije na pametnim telefonima 

ili tabletima.  Ova aplikacija pruža korisnicima razne mogućnosti i opcije prilikom korištenja. 

Tako omogućuje da svoje dokumente korisnik dijeli s drugim korisnicima ili radnim kolegama 

te da aktivno surađuju. Aplikacija radi u bilo koje vrijeme, na bilo kojem mjestu pa čak i izvan 

internetske mreže. Uz svaki dokument koji se izrađuje ili uređuje postoji opcija da se može 

dodati komentar uz određenu riječ, rečenicu i/ili odlomak te se na takav komentar može 
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odgovoriti. Kreirana je tako da se korisnici ne moraju brinuti oko gubitka podataka zato što 

aplikacija radi na principu automatskog spremanja svakih nekoliko trenutaka prilikom 

obrađivanja teksta. Aplikacija sadržava još jednu bitnu kategoriju, a to je ,,Analiza“. Pomoću 

te funkcije korisnicima je omogućeno izravno pretraživanje u Google dokumentima. 

Kompatibilna je i sa drugim platformama, pa je moguće otvaranje, uređivanje i spremanje na 

primjer MS Word dokumenata. Osim što je aplikacija idealna na sve oblike teksta i rada na 

tekstu, također je idealna za proračunske tablice i prezentacije. Na jednostavan i funkcionalan 

način se mogu preuzeti i otvoriti tablice i prezentacije u onom obliku i dizajnu u kojem su i 

napravljene. Osim Google dokumenti aplikacije, postoje i QuickOffice ili eOffice aplikacija 

koja pruža mogućnost otvaranja, pregled, uređivanja, dijeljenja i sinkronizaciju Microsoft Word, 

Excel i PowerPoint dokumenata. Međutim, nedostatak te ,,aplikacije je taj da nije besplatno 

dostupna za preuzimanje odnosno dostupna je za Iphone uređaje te košta 14,99 USD i 

Blackberry uređajima te košta 9,99 USD“ (Kantzavelos, 2013). Android ima aplikaciju koja je 

povezana sa Google dokumentima i omogućuje stvaranje PDF slika na način da korisnik 

fotografira i spremi fotografiju na svoj mobilni uređaj te se prenese u aplikaciju i ona sama 

stvori PDF sliku. Takvu sliku se može proslijediti putem platformi za komunikaciju (Viber, 

Messenger, WhatsApp) ili putem Gmail računa. (Kantzavelos, 2013) 
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3.  OPERATIVNI SUSTAV ANDROID I RAZVOJ PAMETNIH    

TELEFONA 
 

Početak mobilne tehnologije započeo je 1973.godine, međutim tek šest godina kasnije 

započeta je prva komercijalna mobilna mreža u Japanu. Osamdesetih godina došlo je do 

značajnog razvoja analogne mobilne tehnologija koja se najviše proširila u SAD-u. Europa je 

tek kasnije razvila mobilnu tehnologiju (1981.godine) kada su skandinavske zemlje pokrenule 

,,Nordic Mobile Telephone (NMT)“ mrežu. Godine 1989. ta mreža prošila se i na područja 

tadašnje Hrvatske i Slovenije. Već su se godinu dana kasnije mogle na televiziji vidjeti prve 

reklame za kupovinu mobilnih telefona u automobilima koji su u to vrijeme imali poprilično 

visoku cijenu. U Finskoj je godine 1991. pokrenuta prva mobilna mreža pod nazivom ,,Global 

system for mobile communications (GSM)“. Karakteristika te mreže bila je kvaliteta zvuka i 

općenito poziva te SMS. U Hrvatskoj je ta mreža dospjela tek nakon rata 1995.godine i tada 

prvi operater postaje ,,Cronet“ koji je bio u vlasništvu tvrtke Hrvatska pošta i telekomunikacije. 

Još jedna prednost ove mreže bila je mogućnost roaminga odnosno korištenja mobilnih telefona 

u inozemstvu. Nakon toga, mobilna tehnologija imala je razne modele mobilnih uređaja sa 

novim i boljim karakteristikama i svaka je doživjela svoju revoluciju u toj godini kad su modeli 

izašli u prodaju. Međutim najveću revolucija se dogodili pojavom pametnih telefona. Pametni 

telefoni su mobilni telefoni koji imaju dobar dio mogućnosti osobnih računala. S obzirom da se 

može koristiti kao džepno računalo iz toga potječe izraz ,,pametni“ telefoni. Karakteristika 

pametnih telefona je zaslon na dodir visoke razlučivosti. Korisnici svih pametnih telefona mogu 

se koristiti internetom, slanjem i primanje elektronske pošte, videa i fotografija, pregled vijesti, 

igranje računalnih igara i slično, dok prethodnih 15 godina mobilni uređaji su samo služili za 

slanje i primanje tekstualnih poruka i uspostavu poziva. 1992. godine proizveden je prvi 

pametni telefon. Prvi pametni telefon zvao se Simon koji je proizvela tvrtka IBM. S obzirom da 

je to prvi takav model pametnih telefona, bio je dosta spor i nije bio baš kompaktan. Međutim, 

imao je ključne elemente koji se protežu na sve daljnje pametne telefone, a to su zaslon na 

dodir, slanje i primanje elektroničke pošte i faksa. Osim toga imao je bilješke, kalendar i 

kalkulator. Ti elementi smatrali su se i više nego dovoljnim da bi se Simon smatrao i kasnije 

dobio titulu prvog pametnog telefona na svijetu. Devet godina kasnije (2001.godine) pametne 

telefone se prvi put povezalo sa internetskom 3G mrežom. Svrha toga je bilo osnažiti mobilnu 

komunikaciju tako da se znatno većim brzinama pristupi internetu. 29. lipnja 2007. godine došlo 

je do revolucije u tehnologiji jer je tvrtka Apple lansirala svoj prvi Iphone pametni mobilni 

uređaj i tada je započeo u potpunosti novi val tehnologije pametnih telefona. Prvi Iphone uređaj 
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nije podržavao 3G mrežu i još mnogo drugih elemenata, ali je uspio zadržati visoku poželjnost 

među ljudima u svijetu. Te iste godine tvrtka ,,Google“ predstavlja Android operativni sustav u 

suradnji s nekoliko proizvođača. Zasnovan je bio na otvorenom kodu i Linux kernelu s 

određenim ograničenjima. U početcima je jedan od najpoznatijih modela na toj platformi bio 

HTC koji je imao najveću prodaju i vjerojatno je bio najpoželjniji model među ljudima u to 

vrijeme. S obzirom da je Android zamišljen kao projekt otvorenog koda, uređaji su morali 

zadovoljiti određene kriterije kako bi uopće pristupili aplikacijama zatvorenog koda kao što je 

aplikacija ,,Trgovina Play“. Ta aplikacija služi za pretraživanje i preuzimanje raznih aplikacija 

koje korisnici žele imati na svom mobilnom uređaju. Android platforma je kreirana da služi za 

uporabu na pametnim telefonima. U tom period Android operativni sustav se nadograđivao sa 

na primjer WiFi-jem, bluetooth-om i slično. Sve do inačice 2.3. podržavao je 26 različitih 

jezika. Android operativni sustav podržava slikovni format, video formate te nudi i prikaz 

različitih multimedijalnih sadržaja. Samo sjedište svega navedenog je u Palo Alto u Kaliforniji. 

Tamo su stvoreni sami početci Android projekta koji je već tada davao bitne značajke 

potencijalne revolucije u svijetu. Njegova prvobitna svrha je bila da se razvije kao sustav koji 

će se idealno uklopiti u pametne telefone te će biti velika konkurencija sustavu Symbian i 

Microsoft Windows Mobile OS-u. Međutim u ovom trenutku dolazimo do objašnjenja da prije 

nego što je Google pristupio Androidu, svrha Androida nije se temeljena na pametnim 

telefonima nego tek nakon što je ga je Google ,,preuzeo“.  U današnjem svijetu i vremenu 

Android operativni sustav služi da se pomoću njega pokrenuo pametni telefoni, tablet uređaji, 

pametni satovi, tv uređaji i automobili. Postao je neizostavan sustav životne svakodnevnice. 

Pomoću njega se svaki uređaj unaprjeđuje prilikom instaliranja odnosno preuzimanja. Pomoću 

njega se korisnici mogu koristiti 5G mrežom koji se nalaze na pametnim telefonima, tablet 

uređajima i čak TV uređajima. Android operativni sustav uključuje brigu oko korisnika. To 

zahtjeva sigurnost u sustavu. Pomoću ,,Google Play Protect“ servisa zajamčena je maksimalna 

sigurnost korisnika jer servis skenira svaku aplikaciju koje korisnik koristi pri svom uređaju, a 

sam sustav redovno ažurira sve aplikacije na uređajima. Osim toga, Android operativni sustav 

brine se i za sigurnost podataka i sadržaja koje korisnici dijele s drugim osobama. Cilj je da 

podatci budu privatni s pomoću značajki koje je sustav postavio, a to su odabir osoba s kojima 

želite dijeliti svoje osobne podatke i sadržaje.  
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4. PREGLED MOBILNIH APLIKACIJA VEZANIH UZ PODRUČJE 

PRAVA 

U nastavku je dan pregled mobilnih aplikacija vezanih uz područje prava, a iste su podijeljene 

u pet kategorija i to: 

a) aplikacije za pregled zakona i pravilnika 

b) aplikacije za policiju 

c) aplikacije za odvjetnike 

d) aplikacije za pomoć pri zapošljavanju 

e) aplikacije za pomoć pri učenju 

U svakoj kategoriji opisana je bar jedna aplikacija. 

4.1.APLIKACIJE ZA PREGLED ZAKONA I PRAVILNIKA 

4.1.1. EMPLOYMENT LAW ALLIANCE APP (ELA) 
 

 

Slika  1 – Aplikacija Employment law alliance (izvor: autor) 

Employment law alliance (ELA) je mobilna aplikacija koja svim svjetskim odvjetnicima 

omogućuje pristup za zapošljavanje i rad u svim odvjetničkim društvima u svijetu.  Njezina 
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poveznica vuče srž iz upravnog i radnog prava. Aplikaciju čini velika baza podataka koja sadrži 

zakone vezane za zapošljavanje u svih 50 američkih država, kanadskih provincija i 100 zemalja 

svijeta. Sadrži različite funkcionalne alate i resurse za lakše korištenje i prilagođavanje potreba 

korisnika. Sastoji se od globalnog priručnika za poslodavce, globalnog imenika odvjetnika te 

video sadržaja o ljudskim pravima i radnom pravu . Globalni priručnik za poslodavce mrežni 

je izvor raznih informacija vezanih za zakon o radu, zapošljavanju te imigracijama u čak preko 

170 jurisdikcija po cijelom svijetu. U praksi zapravo služi kao resurs za pristup lokalnim 

zakonima i propisima. Globalni imenik odvjetnika omogućuje brzi pristup i povezivanje sa 

željenim, vrhunskim odvjetnicima po nadležnosti diljem svijeta. Video sadržaj o ljudskim 

resursima odnosno radnom pravu pruža korisnicima mogućnost registracije na razne seminare 

te gledanje raznih videa uživo, podcasta ili arhiviranih programa te pravnih vijesti i ažuriranja 

od tvrtki članica aplikacije. Služi pronalaženju i međusobnoj razmjeni informacija, također 

može služiti u svrhu pomoći, savjeta, mišljenja i slično. Pri ovoj aplikaciji potrebna je  

registracija (izrada računa)  sa ispunjavanjem osobnih podataka.  Prednost ,,Employment law 

alliance“ aplikacije je što je rasprostranjena na globalnoj razini, što znači da obuhvaća veliku 

većinu zemalja svijeta. To znači da korisnik može izabrati svoju zemlju u kojoj boravi te će se 

aplikacija temeljiti na zakonima te zemlje odnosno države. Sama aplikacija se sastoji od 

kontakata preko 3000 odvjetnika, što je također prednost korisnicima što mogu dobiti više 

informacija, mišljenja i mogućnosti za isti predmet. Još jedna od prednosti ove tvrtke pa samim 

time i aplikacije je ta da osim što pruža mogućnost pregleda zakona i pravilnika, useljeništvo i 

sl., daje mogućnost zapošljavanja i pregleda slobodnih radnih mjesta. Međutim manja zamjerka 

vezana uz ovu aplikaciju je nužna registracija uz pomoć računa elektroničke pošte, jer možda 

svi ne posjeduju adresu e-pošte (prvenstveno se misli na stariju populaciju svijeta). 

4.1.2. LAW 360 

Law 360 je mobilna aplikacija namijenjena pravnim vijestima i analizama. Služi 

korisnicima za rješavanje pravnih problema, za pravnu zaštitu te kako bi mogli pospješiti svoju 

konkurentsku prednost. Aplikacija funkcionira na način da osobe koje vode aplikaciju odnosno 

zaposlenici same redakcije objavljuju svakim radnim danom preko 200 članaka, s kojim 

korisnike izvješćuju o širokom rasponu tužbi, vladinih propisa, državnim zakonodavstvom 

(dopunama i izmjenama), a također se to odnosi i na zakonske promjene i dopune. 
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Slika  2 – aplikacija LAW 360 (izvor: autor) 

Aplikacija obuhvaća više od 60 područja pravne prakse, industrije i kategorija 

specifičnih za pojedine države, što znači da pokriva novosti ili ,,trendove“ pravne industrije, 

pitanja odvjetničkih tvrtki, razne informacije i savjete za pravnu praksu, informacije o zakonima 

i mogućnostima. Također aplikacija se bavi proučavanjem analiza pravnih stručnjaka, prikazuje 

razne intervjue visokih profila sa sucima i člancima te samo prikazivanje profila i ranga 

odvjetničkih društava.  S obzirom na širinu područja koju pokriva, s tim pružna visoku razinu 

raznolikosti kako bi bez problema bili u korak sa konkurencijom. Njezina prednost je brzina 

informiranja korisnika aplikacije, što znači da se objavljuju svake minute nova pravna 

događanja u svijetu. Tvrtka ,,Law 360“ sadrži još svoje dijelove a to su ,,Law360 Pulse“, 

,,Law360 Tax Authority“, ,,Law360 Employment Authority“, Law360 Insurance Authority“, 

,,Law360 Real Estate Authority“, ,,Law360 U.K.“, ,,Law360 Canada“ koji nisu sadržani u 

mobilnoj aplikaciji pa možemo to okarakterizirati kao nedostatak. Za korištenje ove aplikacije 

potrebno je plaćati pretplatu te to također možemo navesti kao manji nedostatak ove aplikacije. 

USPOREDBA APLIKACIJA ,, EMPLOYMENT LAW ALLIANCE APP (ELA)“ I ,,LAW 360“ 

I jedna i druga aplikacija sadrže slične sadržaje, a to su zakoni i pravilnici te pomoć 

iseljeništvu, odnosno useljeništvu. Zajedničko im je što obuhvaćaju većinu zemalja svijeta. 

Jedna od razlika je što aplikacija ,,Law360“ pruža mogućnost svakodnevnog čitanja aktualnih 

pravnih novosti i događaja diljem svijeta. Osim što im se razlikuje i izgled te kategorije 
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aplikacije, razlika je i što je za aplikaciju ,,Employment law alliance“ potrebna registracija ili 

prijava računa, a kod aplikacije ,,Law360“ nakon 14 dana od prijave i registracije računa, 

nastavak korištenja aplikacije je moguće samo uz plaćanje. 

4.1.3. AL LAWYER ( ,,AL LAW“) 
 

 

Slika  3 – aplikacija „Al Lawyer“ (izvor: autor) 

Al lawyer je mobilna aplikacija u obliku pravnog priručnika koja pruža jasne definicije 

pravnih pojmova kako bi svi razumjeli. Ovu aplikaciju možemo usporediti sa standardnim 

rječnicima koji se nalaze u pravnim udžbenicima kako bi prikazali sam izgled i sadržaj 

aplikacije, međutim ona se razlikuje od takvih udžbenika koji se mogu posuditi u knjižnicama 

ili kupiti u raznim knjižarama. Zapravo njezin cilj je da svatko može brzo i lako razumjeti 

zakon, a to je moguće jer se aplikacija služi jasnim i jednostavnim pisanjem i objašnjavanjem. 

To podrazumijeva da su na primjer neke zakonske odredbe objašnjene žargonom. Kako bi još 

lakše razumjeli odnosno shvatili značenje žargona, svaki zakonski koncept, pojam i/ ili odredba 

je upotpunjena audio izvedbom odnosno opcijom kao mogućnost. Možemo zaključiti da je ,,Al 

lawyer“ rječnik pravnih riječi koji pomaže ljudima da brzo nauče nove riječi i pravne koncepte 

te da njihovo znanje se temelji na pouzdanim izvorima informacija. Aplikacija ili riječnik nakon 

preuzimanja funkcionira na način da se upiše riječ u okvir za pretraživanje te se dobije detaljno 

objašnjenje njezine upotrebe.  S obzirom da riječ ,,zakon“ uz sebe veže razne definicije, ova 

aplikacija omogućuje široki spektar odgovora vezanih za pitanja o zakonu. Obuhvaća široka 

područja pitanja i odgovora kao na primjer pitanja vezana za ugovorno pravo, pomoćni pravnik 

za parnice, pravo opće prakse, pomoćni odvjetnik, imigracijski zakon, obiteljsko pravo, 

odvjetnik za tjelesne ozljede i razna druga područja prava. Pruža uvjete koje su korisniku ove 

aplikacije potrebni da bi razumjeli i upoznali sve aspekte pojmova i definicija u zakonu u raznim 

područjima. Prva prednost ove aplikacije je to što je njezino preuzimanje besplatno, treba 
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prijava računa, ali aplikacija pruža mogućnost brisanja svih osobnih podataka odnosno trajnog 

brisanja računa u slučaju želje za prestankom korištenja aplikacije. Također u slučaju ne 

snalaženja, dostupan je na platformi www.youtube.com edukativni video o tome kako na 

pravilan način koristiti ovu aplikaciju. Prednost što je sama aplikacija prilagođena svim 

korisnicima da na jednostavan način shvaćaju stručna pravna značenja, što znači da se aplikacija 

koristi žargonizmom. Nedostatak ove aplikacije je što ne pruža mogućnost spremanja razgovora 

ili dokumenata te opterećenost mreže pa je zbog toga često zastajanje i ne funkcioniranje 

aplikacije onako kako bi trebala konstantno. 

4.1.4. LAW AND LEGAL TERMINOLOGY 
 

 

Slika  4 – aplikacija LAW AND LEGAL TERMINOLOGY (izvor: autor) 

„Law and legal terminology“ je mobilna aplikacija koja obuhvaća područje kaznenog 

prava, parnica; pravni zastupnik; odvjetništva, zakonodavstva, kriminalistike i razne druge. 

Obuhvaća sva saznanja, pitanja i odgovore vezane za određenu vrstu zakona. Uključuje preko 

75 500 pojmova na jasnom, razumljivom engleskom jeziku i prevodi pravne pojmove za laike. 

Aplikacija prati sve izmjene i dopune u zakonima i sudskim. Sadrži također razne materijale o 

definicijama te izvorima pretraživanja korisnika. Određeni stručni tim odvjetnika pripremio je 
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više od 1000 pitanja i odgovora koja su uvrštena u ovu aplikaciju kao pouzdani izvor 

informacija. Ta pitanja vezana su za kredit i dug, prava na radnom mjestu, oporuke, 

kupoprodajni ugovor, razvod, nasilje u obitelji, posvajanje, prava na skrbništvo, promjena 

imena i prava stanara. Zasebni i posebni odjeljci uključuju pravosudni sustav, vladine agencije, 

posebno važne zakone te pravne slučajeve. Većina pojmova koji korisnici istražuju 

dokumentirani su citatima, što podrazumijeva da se primjenjuju na građanski postupak, 

trgovačko i imovinsko pravo  te ustav i kazneni zakon. Ova aplikacija služi svima koji žele znati 

nešto više o pravnim terminima, ali također vrlo je korisna za iseljenike jer sadrži razne zakone, 

pravila, kao i termine raznih područja prava većine zemalja. Prednost mobilne aplikacije ,,law 

and legal terminology“ je njezina raznovrsnost odnosno to što mobilna aplikacija sadrži u sebi 

razne mogućnosti od istraživanja, čitanja, spremanja dokumenata, spajanja s drugim uređajima 

pa do stvaranja osobnih bilješki. Također je prednost to što su svi sadržani odgovori napisani 

od strane stručnjaka. Za dizajn aplikacije se može reći da je manjkav, a razlog je nedosljedna 

kategorizacija pojedinih područja koja su pokrivena aplikacijom. Mobilna aplikacija je ponekad 

usporena, a razlog je što sadržaje dohvaća sa udaljenog poslužitelja i dosta često se pojavljuju 

reklame što korisnicima stvara poteškoće prilikom korištenja. 

USPOREDBA APLIKACIJA ,,AL LAWYER ( ,,AL LAW“)“ I ,,LAW AND LEGAL TERMINOLOGY“ 

Temeljna razlika između ove dvije mobilne aplikacije je što je ,,Al law“ aplikacija u 

obliku rječnika dok je aplikacija ,,Law and legal terminology“ u obliku odgovora na pitanja. 

Razlikuju se i u dizajnu, to znači da je ,,Al law“ mobilna aplikacija ispravno i funkcionalno 

posložena za laganu korištenje, dok je aplikacija ,,Law and legal terminology“ loše dizajnirana 

odnosno prenatrpana i kompleksna za korištenje. Zajedničko objema mobilnim aplikacijama 

odnosno njihova sličnost je što obje obuhvaćaju ista područja prava te su namijenjena istoj grupi 

korisnika, a to su osobe koje imaju potrebu upoznati se sa zakonima, pravilnicima te naučiti 

osnovne elemente prava. 
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4.2. APLIKACIJE ZA POLICIJU 

 

4.2.1. CASE LAW BY STREET COP 

 
 

 

Slika  5 – aplikacija „Case law by street cop“  (izvor: autor) 

„Case law by street cop“ je mobilna aplikacija namijenjena policijskim službenicima. 

U aplikaciji je sadržana sudska praksa koja kaže što se može, a što se ne može raditi na terenu 

kao policijski službenik. Cilj ove aplikacije je da policijski službenici shvate što sudovi smatraju 

prihvatljivim postupkom za obavljanje svojih dužnosti na ustavno sukladan način.  Poznavanje 

sudske prakse je temelj za provođenje dužnosti policijskog službenika i upravo ova aplikacija 

prikazuje važnost toga. Svaki policijski službenik mora pouzdano, u dobroj vjeri i na zakonit 

način  obavljati svoju dužnost. Zamisao aplikacije je da služi kao tečaj policijskim službenicima 

s kojim će svoje znanje i vještine ispitati, pregledati i objasniti određena neznanja, neshvaćanja 

i slično.  Prednost ove mobilne aplikacije je poduka policijskih službenika o radu na terenu na 
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ustavno propisan način. Mobilna aplikacija je izuzetno jednostavnog i preglednog dizajna te s 

time omogućava korisnicima lakšu primjene. Također njen sadržaj je idealno kategoriziran tako 

da korisnici imaju mogućnost da izaberu polje ili područje predmeta istraživanja. Nedostatak 

ove mobilne aplikacije su ne redovito ažurirani podatci u njoj. Podatci u njoj nisu relevantni za 

sve policijske službenike odnosno za sve zemlje. Aplikacija nije dostupna za preuzimanje u 

svim regijama. 

4.3.APLIKACIJE ZA ODVJETNIKE 

 

4.3.1. LAW FINDER  
 

 

Slika  6 – aplikacija Law finder (izvor: autor) 

„Law finder“ je mobilna aplikacija koja obuhvaća veći dio područja prava, pravosuđa, 

te radnog i gospodarskog prava. Funkcionira na principu konzultiranja sa stručnjacima. To 

podrazumijeva da je aplikacija sastavljena od niza kategorija koju korisnici izabiru s obzirom 

na njihovo područje problema (primjer: kategorija - građansko pravo). Nakon što korisnik 

odabere kategoriju o kojoj se želi savjetovati, informirati i slično, ponudi mu se prazan dio gdje 

može opisati svoj slučaj te također prenijeti dokumente, slike, video i slično te upisuje naslov 
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svog slučaja. Nakon toga dobije pisani odgovor od stručnjaka o njegovom problemu. Ova 

aplikacija pruža mogućnost lakšeg i bržeg pronalaska stručnog mišljenja i/ili rješenja od 

standardnog fizičkog obilaska raznih ustanova. S obzirom da je za ovu aplikaciju potrebna 

prijava i registracija, tu izbjegavamo mogućnost netočnog odgovara iz razloga jer svaki korisnik 

unosi državu po kojoj se temelje odgovori pravnog sustava te države. Mobilna aplikacija ,,Law 

finder“ je izvrsno kategorizirana i jednostavnog sučelja kako bi se korisnici lakše njome 

koristili. Također njezina prednost je u tome što se prijavu ili registraciju prilikom preuzimanja 

mobilne aplikacije može odraditi putem tvrtke te na taj način može doprinijeti poslovanju 

tvrtke. Njezin nedostatak je što se u nekim pitanjima i odgovara razlikuju od pravnih relevantnih 

podataka te se većina sadržaja tiče gospodarskog prava. 

4.3.2. LAW BUSINESS RESEARCH  
 

 

Slika  7 – aplikacija „Law business research“ (izvor: autor) 

„Law business research“ je mobilna aplikacija koja služi pretežito odvjetnicima kao 

vodič za pretragu pravnih poslova. Služi odvjetnicima globalno za razmjenu informacija, 

aktualnih događaja te za raspravu o određenom sudskom predmetu između sebe. Na temelju 

toga možemo zaključiti da aplikacija čini široku mrežu pravnih stručnjaka.  Aplikacija nudi 



16 
 

polje u kojem se upisuje primjerice neki aktualni događaj u svijetu ili se postavi pitanje koje 

korisnik želi istraživati te se upisuje željena država istraživanja. Kroz određene konferencije pa 

sve do zatvorenih sjednica povezuju se svjetski pravni stručnjaci kojima je ovom aplikacijom 

omogućenom da se bez fizičkog kontakta zajedno bore s izazovima korporativnog svijeta. 

Također je aplikacija povezana s globalnim udrugama i organizacija kao još jedna mogućnost 

istraživanja pravnog poslovanja. Prednost ove mobilne aplikacije što se uz odgovore navode 

izvori. Na taj se način korisnicima daje sigurnost prilikom korištenja aplikacije. Međutim ova 

mobilna aplikacija sadrži jedan nedostatak, a to je nepostojanje kategorizacija pojmova. 

Korisnici se moraju osloniti na tražilicu, kao jedini način pretrage za željenim pojmom.  

USPOREDBA APLIKACIJA ZA ODVJETNIKE 

Zajedničko ovim dvjema mobilnim aplikacijama što služe odvjetnicima kao pomoć pri 

obavljanju posla te se može reći kako služe kao podsjetnik. Obje mobilne aplikacije veže to što 

su jednostavnog sučelja. Međutim, bitna razlika između njih je da „Law Finder“ funkcionira na 

principu osobe konzultacije sa stručnjacima i/ili odvjetnika između sebe (u žargonskom smislu 

,,dopisivanje“) a „Law business resarch“ funkcionira na principu istraživanja nekih slučajeva, 

pravnih poslova i/ili predmeta. Također još jedna bitna razlika je ta da ,,Law Finder“ mobilna 

aplikacija je kreirana tako da se korisnici mogu služiti s njom na lak i jednostavan način 

korištenjem tražilice i kategorija, dok je sučelje aplikacije ,,Law business resarch“ funkcionalno 

znatno lošije. 
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4.4. APLIKACIJE ZA POMOĆ PRI ZAPOŠLJAVANJU 

 

4.4.1. LAW CROSSING 
 

 

Slika  8 – aplikacija „Law crossing legal job search“ (izvor: autor) 

„Law crossing legal job search“ je mobilna aplikacija za pronalazak pravnih poslova u 

čak 50 država i 30 zemalja koje koriste ovu aplikaciju. Aplikaciju možemo predstaviti kao 

oglasnik za pronalazak pravnih poslova. Uglavnom služi za pronalazak poslova u Americi, ali 

i u nekim drugim zemljama svijeta. Trenutna procjena aplikacije je da svake godine pronađe 

više od 250 000 radnih mjesta poslodavcima ove web stranice i sve to objedinjuje na jednom 

mjestu. Ova mobilna aplikacija se sastoji od alata koji pomažu da korisnici na siguran i 

učinkovit način pronađu sebi željeni ili prihvatljivi. Aplikaciju omogućuje pretraživanje 

odvjetničkih poslova, poslova u pravosuđu, suradnika u pravnim poslovima te zapošljavanje 

studenata prava. Navigacija omogućuje brzi pronalazak suradnika ili partnera (primjer: 

prolazak osoba više kvalifikacije za određeno radno mjesto) te  korištenje naprednog filtera koji 

omogućuju sužavanje pretraživanja poslova u praksi, industriji i slično te se može odrediti točno 

određeno mjesto, godina iskustva ili zahtjev/ uvjet za posao. Nakon što korisnik ispiše svoju 
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povijest pretraživanja, na temelju toga se stvaraju personalizirane preporuke za posao koje 

iskaču kao obavijest na aplikaciji. Osim što aplikacija nudi razne oglase za zapošljavanje, 

prilagodbe i filtere, također nudi i razne savjete oko zapošljavanja. Ova mobilna aplikacija je 

kreirana za pomoć te je sama po sebi velika prednosti svima kojima je takav oblik pomoći 

potreban. Korisnicima aplikacije je od velike koristi značajka ,,personalizirane preporuke za 

posao“ koje se same stvaraju na temelju povijesti pretraživanja korisnika. Na taj način korisnik 

ne mora uvijek upisivati željeni posao već iz onoga što je prethodno istraživao aplikacija mu 

sama predlaže takve vrste poslova. Međutim, ova aplikacija ima jedan nedostatak. Unatoč tome 

što se naglašava da se prikladna i za druge zemlje osim SAD-a, međutim to nije baš tako i 

velikom većinom predlaže slobodna radna mjesta unutar SAD-a. 

 

4.4.2. PATHLEGAL 
 

 

Slika  9 – aplikacija „Pathlegal“ (izvor: autor) 

„Pathlegal“ je mobilna aplikacija namijenjena većinom odvjetnicima te studentima 

prava te služi kao besplatni pravni savjetnik. Osim što odvjetnicima služi u svrhu kataloga koji 

pruža pravna i softverska rješenja koja im pomažu pri obavljaju posla, također im ova aplikacija 
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pruža povećavanje protoka klijenata. Pomoću ove aplikacije studenti prava imaju mogućnost 

pronalaska mjesta za stažiranja te na temelju toga se odmah mogu i prijaviti na stažiranje ili čak 

mogu pronaći svoje radno mjesto odnosno mogu se zaposliti. Aplikacija funkcionira na principu 

pravnog foruma u kojem su sadržani razni članci o svakodnevnim pravnim mogućnostima, 

praksama, zapošljavanjima i slično. Aplikaciju čine tri kategorije koje se odnose za korisnike, 

za odvjetnike i za studente prava. Svaka od tih kategorija sa sobom veže paletu mogućnosti 

koje se odnose na pojedine kategorije, a sve sa svrhom pomoći pri istraživanju. Korisnicima je 

namijenjena da pronađu odvjetnike i odvjetnička društva, odgovore na pravna pitanja, besplatne 

savjete te da pročitaju neke aktualne pravne članke odnosno novosti te mogućnost spremanja 

pravnih dokumenata. Odvjetnicima je namijenjena za čitanje aktualnih pravnih članaka, za 

pravne poslove te mogućnost pronalaska klijenata, mogućnost organiziranja tečajeva te objavu 

stručnih članaka i razmjena informacija. Studentima prava je namijenjena za pronalazak 

pravnog posla i stažiranja, objavu članaka i razmjenu informacija, čitanje aktualnih novosti i 

oglasnika za posao ili staž te mogućnost uvida u neki pravni slučaja te materijali za učenje. Ova 

sadržava široki popis pravnih dokumenata i prosudbi različitih sudova koji pomažu pri vježbi 

studentima ili odvjetnicima početnicima. Za ovu aplikaciju potrebna je prijava i registracija. 

Ova aplikacija posjeduje jedan veći minus kod korisnika zato što neke od kategorija koje sadrži 

ne funkcioniraju onako kako je prikazano prilikom preuzimanja aplikacije te se iz nepoznatog 

razloga spremljeni dokumenti ponekada znaju izbrisati ili izgubiti. 

USPOREDBA APLIKACIJA ZA POMOĆ PRI ZAPOŠLJAVANJU 

Obje mobilne aplikacije imaju zajednički cilj koji ih veže, a to je pomoć oko pronalaska 

posla odnosno slobodnog radnog mjesta. Ove dvije mobilne aplikacije su slične i po sadržaju 

koje nude korisnicima, međutim u jednom dijelu se razlikuju. ,,Law crossing“ mobilna 

aplikacija nudi isključivo oglase za posao, prakse i slično, a ,,Pathlegal“ mobilna aplikacija 

osim ponuda za posao nudi i članke i materijale koji su korisni odvjetnicima i studentima prava 

vezano uz njihovo usavršavanje. 
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4.5. APLIKACIJA ZA POMOĆ PRI UČENJU 

 

4.5.1. EXPERT LAW QUSETION ANSWER 
 

 

Slika  10 – aplikacija „Expert law qustion answer“ (izvor: autor) 

„Expert law qustion answer“ je mobilna aplikacija koja pomaže ljudima o shvaćanju 

njihovih prava. Većinski je namijenjena studentima prava za koje je vrlo važno da znaju i 

proučavaju svoja prava i ljudska prava općenito. Možemo zaključiti da ova aplikacija pomaže 

studentima prava u njihovom obrazovanju. U njoj su sadržana sva zakonska pitanja s kojima se 

čovjek svakodnevno susreće te odgovore na njih. Kategorije ove aplikacije dijele se na 

pojednostavljeno pravo, pravni akti, pravne kratice i pojmovi, te na kraju pitanja s višestrukim 

odgovorima vezanim uz pravo.  Pojednostavljeni zakon namijenjen je lakšem i jednostavnijem 

iščitavanju i shvaćanju zakona. Pojednostavljen je takozvanim žargonskim jezikom. Pravni akt 

je namijenjen pronalasku raznih akata gdje je pruža mogućnost upisa određenog pravnog akta 

ili pojma sa definicijom ili objašnjenjem i slično. Kratice i pojmovi zakona su namijenjeni 

shvaćanju određenih kratica koje se služe u pravnom svijetu sa točnim definiranjem i 

objašnjenjem njihovog značaja. Ova aplikacija sadržava i značajke koje se odnose na 
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mogućnost odabira datuma i zemlje, upisivanje i označavanje omiljene bilješke, pretraživanje i 

spremanje rezultata, podijele sadržaja sa slikom, promjena teme, fonta teksta i načina te opcija 

odlaska na izlete što znači da se može prikazati sadržaj s datumima o kojima se već čitalo. Za 

ovu aplikaciju je potrebna prijava i registracija. Ova mobilna aplikacija zbog svoje jednostavne 

kategorizacije omogućava studentima jednostavnije shvaćanje pojmova koje svaka kategorija 

aplikacija sadrži. U potpunosti je prilagođena studentima što znači da je maksimalno 

pojednostavljena i na ,,školski“ način prezentirana te se to smatra prednosti ove mobilne 

aplikacije. Međutim zbog svoje opsežnosti i raznolikosti postoji mogućnost da aplikacije na 

nekim trenutcima odnosno periodima prestane raditi te se nakon nekog vremena može ponovo 

pokrenuti. Pretpostavlja se da dođe do preopterećenosti poslužitelja na koji se povezuje mobilna 

aplikacija. 

4.5.2. LAWCTOPUS 
 

 

Slika  11 – aplikacija „Lawctopus“ (izvor: autor) 
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„Lawctopus“ je mobilna aplikacija namijenjena studentima prava za pomoć pri učenju 

u njihovom obrazovanju. Ova aplikacija najzastupljenija je kod studenata prava u Indiji. U ovoj 

aplikaciji sadržane su razne informacije koje studenti prava koriste u obrazovanju, a to su pozivi 

za radove, radionice, natjecanja u esejima, stručnim radovima, pozivi na slušanje i održavanje 

seminara, pozivi na tečajeve, festivali na fakultetima, mogućnosti i prava na stipendije. 

Sadržana su i razna iskustva stažiranja koja podrazumijevaju stažiranja studenata prava na 

raznim mjestima, kod odvjetnika, u tvrtkama i slično. Također obuhvaća i savjete oko karijere, 

razne vijesti o pravnim fakultetima i njihovim studentima odnosno omogućuje razmjenu 

informacija među fakultetima i studentima te objavljivanje raznih radova studenta na javnim 

platformama. Ova aplikacija ima svoju bazu pravnih članaka koji vode studente u njihovoj 

pravnoj karijeri. Također ih uči izradi profesionalnog životopisa. Za ovu mobilnu aplikaciju 

potrebna je prijava i registracija. Osim što ova mobilna aplikacija pruža mogućnost učenja 

studentima prava, također im pruža mogućnost istraživanja. To znači da studenti mogu 

istraživati razna događanja ( natjecanja, seminare i slično) koja se odvijaju na području njihovog 

obrazovanja te se samostalno mogu prijaviti te mogu predložiti svojim profesorima kao 

mogućnost da svi zajedno organiziraju odlazak na neki od događaja. Takvi oblici događaja osim 

što doprinose studentima u njihovom obrazovanju, bitna su stavka i u životopisu prilikom 

zapošljavanja. Kao što je spomenuto ovu mobilnu aplikaciju najviše koriste studenti prava u 

Indiji te su je s vremenom personalizirali da bude namijenjena po indijskom sustavu 

obrazovanja pa je to i jedan nedostatak ove aplikacije. 

USPOREDBA APLIKACIJA ZA POMOĆ PRI UČENJU 

Obje mobilne aplikacije su namijenjene studentima prava. Pružaju mogućnost 

istraživanja. Bez obzira što obje aplikacije imaju isti cilj, zapravo su dosta različite. Mobilna 

aplikacija ,,Expert law qoustion answer“ osim što je namijenjena kao pomoć pri učenju ona 

pruža mogućnost da studenti upoznaju koja su njihova prava u stvarnom svijetu, ali i koja su 

njihova prava tijekom njihovog obrazovanja. Sadrži puno kategorija za koje su jasno definirani 

ciljevi. Mobilna aplikacija ,,Lawctopus“ je isključivo namijenjena pomoći studentima pri 

učenju i ne sadrži veći broj kategorija kojima se mogu koristiti te se u tome razlikuju. Međutim 

razlikuju se i tu tome što je ,,Lawctopus“ namijenjena isključivo studentima prava u Indiji dok 

drugu mobilnu aplikaciju mogu koristiti studenti iz raznih zemalja je je prilagođena općenitim 

pravima ljudi i obrazovanju. 
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5. ZAKLJUČAK 
 

U ovoj analizi prikazan je dio mobilnih aplikacija koje tematski pokrivaju područje 

prava. Opisane su njihove glavne značajke, prednosti i mane, a u kategorijama u kojima ih 

je bilo barem dvije, iste su i uspoređene. Bitno je naglasiti da se kroz analizu aplikacija 

može zaključiti da se razvojem tehnologija koje prate razvoj pravne regulative omogućuje 

izgradnja digitalnog pravnog svijeta koji će služiti građanima, s ciljem pojednostavljenja 

aktivnosti vezanih uz pravo. Međutim ove mobilne aplikacije nisu namijenjene samo tom 

cilju, već i edukaciji vezanoj uz ljudska prava općenito. Globalizacija je u posljednjih 

nekoliko desetljeća utjecala na povećanje globalnih migracija. Upravo u takvim situacijama 

ove mobilne aplikacije mogu poslužiti kako bi se osobe mogle upoznati sa svojim pravima 

te biti upućene u zakone i pravilnike drugih zemalja svijeta.  

Što se tiče funkcionalnosti aplikacija, najčešće su u pitanju aplikacije koje nude 

hijerarhijski pregled kategorija i potkategorija, a neke od njih nude i tražilicu pojmova 

unutar kategoriziranog sadržaja. Neke od aplikacija nude i jedan oblik komunikacije sličan 

forumu, koji omogućuje razmjenu poruka. Osim toga neke od aplikacija funkcioniraju i bez 

Internetske veze, dok druge traže mogućnost spajanja na Internet i pristup poslužitelju 

proizvođača aplikacije. Većina aplikacija je besplatna, ali dosta često je nužna registracija i 

potvrda prijema poruke elektroničke pošte, da bi se dokazao identitet. 
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